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	PRODUITS
	PRIX HT
	PRIX UNITAIRE HT
	PRIX TOTAL HT

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	TOTAL HT
	
	
	


Coût total H.T = 

Prix de vente H.T = 

Ratio théorique = coût HT / prix de vente HT  =                      %

DRY MARTINI





TYPE : …………….	..						COULEUR : ………………………





CATEGORIE :……………….					% ALCOOL : ……………..





GOUT :…………………………				           PRIX DE VENTE TTC : 7 euros





REMARQUE : Inventé en 1860 par Martinez Thomas à San Francisco


DERIVE : Gibson (déco, 2 oignons blancs )


Vodkatini : vodka à la place du gin


Tequini : Tequila à la place du gin


MODE D’ELABORATION : …………………………………





VERRE UTILISE : ……………………………………………





COMPOSITION :


………………………………………………………………….





…………………………………………………………………





DECORATION :……………………………………………………..		 








TECHNIQUE : ……………………………………………………………………………………………………………





……………………………………………………………………………………………………………








ARGUMENTATION DE VENTE :





…………………………………………………………………………………………………………………………………





…………………………………………………………………………………………………………………………………





…………………………………………………………………………………………………………………………………




















